



# 乘势而上开启崭新征程

## ——热烈祝贺市政协七届三次会议胜利闭幕

### 社论

草木蔓发，春山可望。在催人奋进的春天里，市政协七届三次会议不负重托、不辱使命，圆满完成各项议程，2月28日胜利闭幕。我们向全体委员致以崇高敬意，对大会的成功表示热烈祝贺！

这是一次高举旗帜、凝心聚力、团结奋进的大会，是一次务实高效、风清气正的大会。会议期间，市委书记姜四清，市委副书记、市长吴秀玲等市领导出席大会开幕会和闭幕会，参加联组讨论听取意见和建议，与委员们共商发展大计，共展改革宏图。广大委员以胸怀“国之大者”的高站位、心系“市之发展”的全视野、情牵“民之关切”的精气神，聚焦全市中心大局，认真协商讨论政府工作报告、法检两院报告和其他报告，认真审议市政协常委会工作报告和提案工作情况报告，建肺腑之言、献

务实之策、出暖心之招。全体委员高度评价过去一年我市经济社会发展取得的成就，对我市推动高质量发展，深化全方位转型的前景充满了美好期望和坚定信心。一份份饱含智慧的提案、一条条富有见地的建议、一场场求真务实的讨论，体现了新时代政协委员协商履职的责任担当、情系民生的履职风采，展现了专门协商机构的制度优势、独特作用，彰显了全过程人民民主的朝气活力、生机魅力。

征途已至新起点，不负春光再启程。今年是新中国成立75周年，是人民政协成立75周年，是实现“十四五”规划目标任务、加快推进现代化朔州建设的关键一年。展望壮丽征程，我们重任在肩、使命光荣，我们有定力也有底气。建设更好的朔州，我们义不容辞、责无旁贷，有信心也有决心。全市各级政协组织、政协各参加单位和全体政协委员，要更加自觉地坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，聚焦全市中心大局，更好地发挥专门协商机构作用，团结奋斗，同题共答，努力在谱写中国式现代化朔州篇章的新征程上实干笃行创佳绩、挺膺担当建新功。

新蓝图鼓舞人心，新任务挑战巨大。越是面临新任务新挑战，越需以更加昂扬的精神状态展现担当作为，越需发挥独特优势、激发团结奋斗的创造活力，广泛凝聚共识、汇聚奋发有为的强大合力，尤其需要发挥政协组织优势和委员影响力，团结引领社会各界正确识别时与势、危与机，坚定做好各项工作的信心决心，开动脑筋大胆想，撸起袖子加油干。

新时代赋予新任务，新征程要有新作为。人民政协必须在政治上更加清醒坚定，在思想上更加高度统一，在行动上更加坚决有力，确保政协工作与市委同频同向，做到“市委有号召、政协有响应、委员有行动”。必须自觉站位发展大局搞协商、融入发展大局搞协商，尽职尽责以“政协之能”更好地服务“大局之需”、聚智聚力以“政协之为”更好地助力“发展之要”。必须站位人民立场，走好群众路线，多听百姓“心里话”，多察百姓“身边事”，多算百姓“生活账”，切实练就协商于民、协商为民的“硬功夫”。必须增强民主监督意识，发挥民主监督作用，提高民主监督实效，切实使协商式“软监督”发挥出“硬作用”，真正使这一过程成为发扬民

主、集思广益的过程，成为汇聚力量、促进发展的过程，成为检验工作、推动落实的过程。必须牢牢把握团结和奋斗的时代要求、把握人心和力量的履职关键、把握圆心和半径的内在逻辑，齐心协力推动朔州各项事业向高而攀、向优而进、向上而行。

政协作用发挥在委员、活力展现看委员、事业发展靠委员。广大政协委员要知责于心、担责于身、履责于行，发挥主体作用，不断增强履职本领、干事自觉和使命情怀，做到“乐业”且“专业”、“敬业”且“勤业”、“精业”且“兴业”，当好人民政协制度参与者、实践者、推动者，以“自身流量”“人缘口碑”，引领社会各界把汗水、智慧、力量凝聚在朔州建设现代化塞上绿都的宏伟事业中。

建设现代化塞上绿都的新路径已清晰标定，中国式现代化朔州篇章的新征程已击鼓催征。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围，在中共朔州市委的坚强领导下，凝心聚力向未来、步履铿锵向前进，善作善为推进政协事业高质量发展，善作善成谱写中国式现代化朔州篇章作出新的更大贡献。

### 积极审议 热烈讨论

2月26日，参加市政协七届三次会议的委员们对市政协常委会工作报告和提案工作情况报告进行审议。大家一致表示，报告内容丰富、亮点纷呈。

赵福胜 薛礼伟 薛彦明 摄

